
TAMIENTO
"El gobierno es de todos"

®mández Ivláximo
CONSTITUCIONAL

andoval Mociños

SESIÓN ORDINARIA

Lic. Diana
REOIDOFU

Ljc. Francísco Albeilo Flores Sánchez
REGIDOR

Mtra. SriÉ#nd®zsanúna

C.D. Yesenia Olvera Sánchez

Cerón ÁngeiesC. Gloria Lizb®th
REGIDORA

SIENDO    LAS    11:22    HORAS    DEL    DIA       06    DE
OCTUBRE      DEL     AÑO      DOS      MIL     VEINTIDÓS,
REUNIDOS  EN  LA  SALA  DE  CABILDO  UBICADA  EN
EL     PALACIO     MUNICIPAL     DE     SAN     AGUSTIN
TLAXIACA,   ESTANDO   PRESENTES   EL   C.   BELÉN
ARTURO     HERNÁNDEZ     MÁXIMO,      PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  LIC. GLORIA KARLA
SANDOVAL    MOCIÑOS,    SINDICO    PROCURADOR
MUNICIPAL    Y     LOS     CC.     LIC.     DAVID     MÁXIMO
HERNÁNDEZ,    LIC.    JOSELIN    LÓPEZ    MEJÍA,    DR.
HÉCTOR FRANCISCO GUTIÉRREZ GUTIÉRREZ, LIC.
LADY CRISTINA HERNÁNDEZ ESPINOSA,  C.  MARIO
MARTINEZ     PÉREZ,     LIC.     DIANA     SILVIA    CRUZ
GUATEMAm,   c.   juLLAN   sANTiLLAN   sANTiLLÁN,
LIC.    FRANCISCO   ALBERTO    FLORES   SÁNCHEZ,
PROFA.    SABINA    HERNÁNDEZ    SANTANA,    DRA.
YESENIA     OLVERA     SÁNCHEZ,     lNG.     PATRICIO
OLVERA   BAUTISTA,   C.   GLORIA   LIZBETH   CERÓN
ÁNGELES   REGIDORES   RESPECTIVAMENTE   DEL
AYUNTAMIENTO      CONSTITUCIONAL     Y      EL      C.
HÉCTOR      OLVEfu      GONZÁLEZ      SECRETARIO
GENERAL  MUNICIPAL,  QUIENES  EN  USO  DE  LAS
FACULTADES  QUE  LES  CONFIERE  EL  ARTICULO
115  DE  LA CONSTITUCIÓN  POLITICA DEL  ESTADO
LIBRE      Y      S0BERANO      DE      HIDALGO,      CON
FUNDAMENTO  EN  LOS  ARTICULOS  131,132,144,
FRACCIÓN   VII   DE   LA   CONSTITUCIÓN   POLITICA
PARA EL ESTADO DE HIDALGO; ARTicuLOS 36, 37,
47, 48, 49,  52, 60 FRACCIÓN  11  lNCISO A) DE LA LEY
ORGÁNICA  MUNICIPAL,  ASI  COMO  EL  BANDO  DE
POLICIA   Y   GOBIERNO   DEL   MUNICIPIO   DE   SAN
AGUSTIN     TLAXIACA     HIDALGO,      REALIZAN     LA
PRESENTE       SESIÓN       ORDINARIA       BAJ0       EL
SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA

1.    PASE  DE LISTA.
2.   VERIFICACIÓN Y APROBACIÓN DEL QUÓRUM

LEGAL.
3.   LECTURA  Y  APROBACIÓN   DEL  ORDEN   DEL

DIA.

4.   lNSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA.
5.   DISPENSA  DE  LA  LECTURA,  APR0BACIÓN  Y

FIRMA   DEL  ACTA   DE   CABILDO   DE  SESIÓN
EXTRAORDINARIA     CON      FECHA     09      DE
SEPTIEMBRE DEL 2022.
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TAMIENTO
"El gobierno es de todos"

ernández Máximo

Lic, Lady
REGIDOFU

C. Mario M
F{EGIDOR

Lic. Diana
REGIDOIU

n®z Pérez

-`.t``.`-Lk...   dez sanú

1`--`...'`.```

C.D. Y®senia Olvera Sánchez

6.   DISPENSA  DE  LA  LECTURA,  APROBACIÓN  Y
FIRMA   DEL  ACTA   DE   CABILDO   DE   SESIÓN
SOLEMNE  CON  FECHA  19  DE  SEPTIEMBRE
DEL 2022.

7.   DISPENSA  DE  LA  LECTURA,  APROBACIÓN  Y
FIRMA   DEL  ACTA   DE   CABILDO   DE   SESIÓN
EXTRAORDINARIA      CON      FECHA      23      DE
SEPTIEMBRE DEL 2022.

8.   ANÁLISIS Y APROBACIÓN  DE  LA  GLOSA DEL
SEGUNDO    INFORME    DE    GOBIERNO    DEL
PRESIDENTE      MUNCIPAL      EL      C.      BELÉN
ARTURO HERNÁNDEZ MÁXIMO.

9.   ASUNTOS GENERALES
10. CLAUSURA DE LA SESIÓN

1.-COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DiA SE
PROCEDE AL PASE DE LISTA:

•   C,      BELÉN     ARTURO      HERNÁNDEZ      MÁXIMO
PRESIDENTE MUNICIPAL
•   LIC.     GLORIA     KARLA     SANDOVAL     MOCIÑOS
SINDIC0 PROCUFUDOR
REGIDORES
•   LIC.  DAVID MÁXIMO HERNÁNDEZ
•   LIC. JOSELIN LÓPEZ MEJIA
•   DR.         HÉCTOR         FFUNCISCO         GUTIÉRREZ`
GUTIÉRREZ
•   LIC.  LADY CRISTINA HERNÁNDEZ ESPINOSA
•   C. MARIO MARTINEZ PÉREZ
•   LIC.  DIANA SILVIA CRUZ GUATEMALA,
•   C. JULIÁN SANTILLÁN SANTILLÁN
•   LIC.  FRANCISCO ALBERTO FLORES SÁNCHEZ
•   MTRA. SABINA HERNÁNDEZ SANTANA
•   DRA. yESENIA OLVEFm SÁNCHEZ
•   lNG.  PATRICIO OLVERA BAUTISTA
•   C. GLORIA LIZBETH CERÓN ÁNGELES

2.-  VERIFICACIÓN  Y  APROBACIÓN  DEL  QUÓRUIV]
LEGAL,     DESPUÉS     DEL     PASE     DE     LISTA     Y
vERIFlcANDo QUE AslsTIERON  13 lNTEGFmNTEs
DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, NO CONTADO CON
LA  PRESENCIA  DE  LA  REGIDORA  LADY  CRISTINA
HERNÁNDEZ      ESPINOSA,       SE       DECLARA      LA
EXISTENCIA DEL QUORUM LEGAL, POR LO TANTO,
LOS ACUERDOS QUE A CONTINUACIÓN SE DICTEN
SERÁN VÁLIDOS POR DISPOSICIÓN DE LEY.

Palacio Municipal Sector Huizache San Agusti'n Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
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TAMIENTO
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Máximo
STITUCIONAL

oval Moclños

3.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

ORDEN DEL DÍA

REGIDOR

Lic. Lady Cristin
FtEGIDOFU

C. Mario
REGIDOR

1.   PASE DE LISTA.
2.   VERIFICACIÓN Y APROBACIÓN DEL QUÓRUM

LEGAL.
3.   LECTURA  Y  APROBACIÓN   DEL  ORDEN   DEL

DÍA.

4.   lNSTALACIÓN DE LAASAMBLEA.
5.   DISPENSA  DE  LA  LECTURA,  APROBACIÓN  Y

FIRMA   DEL  ACTA   DE   CABILDO   DE   SESIÓN
EXTRAORDINARIA     CON      FECHA     09      DE
SEPTIEMBRE DEL 2022.

6.   DISPENSA  DE  LA  LECTURA,  APROBACIÓN  Y
FIRMA   DEL  ACTA   DE   CABILDO   DE   SESIÓN
SOLEMNE  CON  FECHA  19  DE  SEPTIEMBRE
DEL 2022.

®rnández ESpino9a             7.   DispENSA  DE  LA  LECTURA,  APROBACIÓN  Y

FIRMA   DEL  ACTA   DE   CABILDO   DE   SESIÓN
EXTRAORDINARIA      CON      FECHA      23      DE

Pémz

Lic. Francisco Alb®rto Flores Sánchez
FtEGtl"

C.D. Y®eenia Olvera Sánctiez

REGIDORA

SEPTIEMBRE DEL 2022.
8.   ANÁLISIS Y APROBACIÓN  DE  LA GLOSA  DEL

SEGUNDO    INFORME    DE    GOBIERNO    DEL
PRESIDENTE      MUNCIPAL      EL      C.      BELÉN
ARTURO HERNÁNDEZ MÁXIMO.

9.   ASUNTOS GENEFULES
10. CLAUSURA DE LA SESIÓN

SE SOLICITA SIRVAN LEVANTAR LA MANO QUIEN
ESTÉ A  FAVOR DE  LA APROBACIÓN  DEL ORDEN
DEL DÍA.

13 VOTOS A FAVOR
0 VOTOS EN CONTRA
0 ABSTENCI0NES

POR   UNANIMIDAD   DE   LOS   PRESENTES   QUEDA
APROBADA  EL  ORDEN  DEL  DIA  DE  LA  PRESENTE
SESIÓN ORDINARIA.

4. INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA.

SE     DECLARA     FORMALMENTE     INSTALADA     LA
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS 11 :27
HORAS,  DEL DIA 06 DE OCTUBRE DEL 2022.

5.  DISPENSA  DE  LA  LECTURA,  APROBACIÓN  Y
FIRMA    DEL    ACTA    DE    CABILDO    DE    SESIÓN
EXTRAORDINARIA CON FECHA 09 DE SEPTIEMBRE
DEL 2022.

Palacio Municipal Sector Hulzache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 4Z160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647--



Lic. Lady Cristi

dez Máximo
ONSTITUCIONAL

H®rnández ESpinosa

REGtDOR

C.D. Yesenia Olvera Sánchez

"El gobierno es de todos"

HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA   SINDICO   MUNICIPAL
GLORIA     KARLA     SANDOVAL     MOCIÑOS     PARA
MENCIONAR   QUE   CON   ANTERIORIDAD   SE   LES
HIZO    LLEGAR    DE    MANEFU    ELECTRÓNICA    EL
PROYECTO    DEL   ACTA,    PARA   SU   ANÁLISIS   Y
OBSERVACIONES, SOLO SE TUVIERON UN PAR DE
OBSERVACIONES DE REDACCIÓN.

SE  SOLICITA  SIRVAN  LEVANTAR  LA  MANO  QUIEN
ESTÉ A FAVOR DE LA AUTORIZACIÓN PAfu FIRMA
DEL        ACTA        DE        CABILDO         DE        SESIÓN
EXTFUORDINARIA CON FECHA 09 DE SEPTIEMBRE
DEL 2022.

13 VOTOS A FAVOR
0 VOTOS EN CONTRA
0 ABSTENCIONES

POR   UNANIMIDAD   DE   LOS   PRESENTES   QUEDA
APROBADO  EL  PRESENTE  PUNTO  LLEGANDO  AL
SIGUIENTE ACUERDO:

ACUERDO:   FIRMA   DEL   ACTA   DE   CABILD0   DE
•  SESIÓN   EXTFtAORDINARIA   CON   FECHA   09   DE

SEPTIEMBRE DEL 2022.

6. DISPENSA   DE   LA   LECTURA,   APROBAclóN   Y
FIF"A    DEL    ACTA    DE    CABILDO    DE    SESIÓN
SOLEMNE  CON  FECHA  19  DE  SEPTIEMBRE  DEL
2022.

HACE   USO   DE   U  VOZ   LA  SiNDICO   MUNICIPAL
GLORIA     KARLA     SANDOVAL     MOCIÑOS     PARA
MENCIONAR     QUE     DE     IGUAL     MANEFU     CON
ANTERIORIDAD      SE      LES      HIZO      LLEGAR      EL
PROYECTO  DE  ESTA  ACTA  DE  MANERA  DIGITAL
PARA      SU      ANALISIS,      LA      CUAL      NO      TUVO
OBSERVACIÓN ALGUNA.

SE  SOLICITA  SIRVAN  LEVANTAR  LA  MANO  QUIEN
ESTÉ A FAVOR DE LA AUTORIZACIÓN PARA FIRMA
DEL        ACTA        DE        CABILDO        DE        SESIÓN
EXTRAORDINARIA CON FECHA 19 DE SEPTIEMBRE
DEL 2022.

13 VOTOS A FAVOR
0 VOTOS EN CONTRA
0 ABSTENCIONES

POR   UNANIMIDAD   DE   LOS   PRESENTES   QUEDA
APROBADO  EL  PRESENTE  PUNTO,  CONVINIENDO
EL SIGUIENTE ACUERDO:

Palacio Municlpal Sector Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647--
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®rnández Máximo
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1 Mociños

emández

Di'?fl&i" Francisco Gu

d& Santana

C.D. Yesonia Olvera Sánchez

ACUERDO:   FIRMA   DEL   ACTA   DE   CABILDO   DE
SESIÓN   EXTRAORDINARIA   CON   FECHA   19   DE
SEPTIEMBRE DEL 2022.

7.   DISPENSA  DE  LA   LECTUIU,  APROBACIÓN  Y
FIF`MA    DEL    ACTA    DE    CABILDO    DE    SESIÓN
EXTRAORDINARIA CON FECHA 23 DE SEPTIEMBRE
DEL 2022.

HACE   USO   DE   LA   VOZ   LA   SINDICO   MUNICIPAL
PARA HACER MENCIÓN QUE ESTA ACTA ES DONDE
SE  APROBÓ   UN   PAR   DE   OBFLAS,   SE   LES   HIZO
LLEGAR CON ANTERIORIDAD PARA SU ANÁLISIS.

HACE   USO   DE   LA  VOZ   EL   REGIDOR   PATRICIO
OLVERA   BAUTISTA   PARA   MENCIONAR   QUE   LA
OBSERVACIÓN A ESTA ACTA FUE QUE LA OBRA DE
BARRIO  CASA  GRANDE  DONDE  LOS  VECINOS  YA
TIENEN    SU    PIEDRA,    SE   REALIZARIA   CON   LOS
REMANENTES   DE   LA   ÚLTIMA   MODIFICACIÓN   AL
PRESUPUESTO.

A  Lo  QUE  m  SINDICo  RESPoNDE  QUE  SI  ES  LA
CALLE      PEDRO      MARIA      ANAYA      Y      SE      IBA
CONSIDEFmR  COMO  UNA  OBRA  PRIORITARIA  U
CUAL YA VIENE ASENTADA EN EL ACTA.

SE  SOLICITA  SIRVAN  LEVANTAR  LA  MANO  QUIEN
ESTÉ A FAVOR DE LA AUTORIZACIÓN PAfu FIRMA
DEL        ACTA        DE        CABILDO         DE        SESIÓN
EXTRAORDINARIA CON FECHA 23 DE SEPTIEMBRE
DEL 2022.

13 VOTOS A FAVOR
0 VOTOS EN CONTFU
0 ABSTENCIONES

POR   UNANIMIDAD   DE   LOS   PRESENTES   QUEDA
APROBADO  EL  PRESENTE  PUNTO,  CONVINIENDO
EL SIGUIENTE ACUERDO:

ACUERDO:   FIRIVIA   DEL   ACTA   DE   CABILDO   DE
SESIÓN   EXTFUORDINARIA   CON   FECHA   23   DE
SEPTIEMBRE DEL 2022.

8.  ANÁLISIS  Y  APROBACIÓN  DE  LA  GLOSA  DEL
SEGU NDO       I NFOF"E       DE       GOBIEF`NO       DEL
PRESIDENTE   MUNCIPAL   EL   C.   BELÉN   ARTURO
HERNÁNDEZ MÁXIMO.

Palacio Municipal Sector Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647--
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ndez Santana

C.D. Yes®n¡a Olvera Sánchez

REC]DORA

HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA   SINDICO   MUNICIPAL
GLORIA     KARLA     SANDOVAL     MOCIÑOS     PAfu
MENCIONAR QUE SE LES HIZO DE CONOCIMIENTO
QUE   LA   REGIDORA  YESENIA   OLVERA  SÁNCHEZ
RECIBIÓ    DE    MANOS    DEL    PRESIDENTE    Y    EN
REPRESENTACIÓN  DE  LOS  INTEGRANTES  DE  LA
ASAMBLEA,  EL SEGUNDO  INFORME DE GOBIERNO
QUE    ESTÁ    A    DISPOSICIÓN    DE    TODOS    LOS
PRESENTES EN FORMATO IMPRESO Y DIGITAL, AL
IGUAL QUE LO PUEDEN CONSULTAR EN LA PÁGINA
DEL MUNICIPIO. SE LES HIZO LLEGAR TAMBIÉN AL
GRUPO  DE  VVHATSAPP  LA  GLOSA  DEL  INFORME
PARA SU ANÁLISIS Y SU APROBACIÓN.  SI  BIEN  ES
CIERTO    TENEMOS    MUCHOS    ACIERTOS    COMO
ADMINISTRACIÓN  Y  LOS  RUBROS  QUE  TENEMOS
DEFICIENCIAS,      SERÁ      NUESTRA      OBLIGACIÓN
MEJOFLARLOS  EN  LO  QUE  NOS  RESTA  DE  ESTA
ADMINlsTFmclóN,  SoBRE  TODo  EN  Lo  QUE  LA
CIUDADANIA NOS SOLICITA.

HACE  USO  DE  LA  VOZ  EL  REGIDOR  FFUNCISC0
ALBERTO   FLORES  SÁNCHEZ,   PARA  MENCIONAR
QUE  EN  EFECTO  SE  HA CUMPLIDO  CONFORME A
LA LEY CON EL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO,
Y A DIFERENCIA DE MUCHOS MUNICIPIOS DENTRO
DEL  ESTADO,  NUESTRO MUNICIPIO AVANZA,  Y ES
DE     RECONOCER     QUE     NUESTRAS     FINANZAS
ESTÁN SANAS, EXISTE UNA BUENA RECAUDACIÓN
Y  POR  SUPUEST0  QUE  ESO  NO  ES  OBfu  DE  LA
CASUALIDAD,      HA      IMPLICADO      UN      TRABAJO
DENTRO    DE    LAS    DISTINTAS    ÁREAS    Y    POR
SUPUESTO  QUIENES  TRABAJAMOS  DESDE  ESTE
ESPACIO. SIN EMBARGO LOS INFORMES NO SOLO
SE DEBEN  DAR DESDE LOS  PRESUPUESTOS QUE
SE EJERCEN,  POR ESO TAMBIÉN ES IMPORTANTE
QUE    CUANDO    LOS    DIRECTORES    VENGAN    A
COMPARECER   Y  A   MOSTFURNOS   TAMBIÉN   UN
INFORME  DE  MANERA  INTERNA  POR  LO  MENOS
LAS   ÁREA   MÁS    IMPORTANTES   TENDRÁN   QUE
MEDIRSE   CON   LOS   INDICADORES   QUE   ESTÁN
TRAZADOS     EN     EL     PLAN     DE     DESARROLLO
MUNICIPAL,  YA  QUE  ES  UN  DOCUMENTO  EL  QUE
NOS DEBE REGIR A NOSOTROS COMO GOBIERNO
PARA SABER QUÉ  MEDIDAS  SE  ESTÁN  TENIENDO
PARA MEJORAR, HOY EL PRESUPUESTO NO SOLO
ES APLICARLO Y MARCARLO COMO LOGRO SI  NO
SE ESTA MIDIENDO EL IMPACTO SOCIAL,  SI NO SE
ESTA MIDIENDO  LOS  INDICADORES  DE  POBREZA,

Palacio Municipal Sector lluizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647-,



TAMIENTO
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Lic. Lady
FtEG]DORA

C. Mario Ma
REGllmR

ernández

ez Pé,ez

Espinosa

Lic. Francisco Alberto Flores Sánchez
REGIDOR

C.D. Yesenla Olv®ra Sánchez

C. Gloria [izbeth Cerón Ángoles
RECIEmFtA

DE      SEGURIDAD,      DE      SERVICIOS      PÚBLICOS
MUNICIPALES,            Y            TENEMOS            BUENOS
INDICADORES, SOLO QUE ESAS ÁREAS DEBERIAN
ESTAR  MIDIENDO Y  CONTEMPLANDO  SUS  METAS
BAJO        ESTOS        INDICADORES.        FINALMENTE
RECONOCER    ESE    TFmBAJO,    ESA    LABOR,    EL
INFORME     ES     UN     RESUMEN     DEL     TRABAJO
REALIZADO,   E   INSISTO   QUE   EL   PRESUPUESTA
DEBE CONTEMPLARSE BASADO EN RESULTADOS,
EN  LA MANERA POSITIVA QUE SE  IMPACTA EN  LA
SOCIEDAD.

HACE   USO   DE   LA  VOZ   EL   SÍNDICO   MUNICIPAL
PARA MENCIONAR QUE LAS FINANZAS SANAS Y EL
INCREMENTO     A     LA     RECAUDACIÓN     ES     MUY
IMPORTANTE    COMO    ESTRATEGIAS    DE     ESTE
GOBIERN0   Y   SOBRE   TODO   LA   DISPOSICIÓN   Y
VOLUNTAD   QUE   HAN   TENIDO   TODOS   USTEDES
INTEGFUNTES    DE    ESTA   ASAMBLEA   QUE    HAN
RESPALDADO  ESTAS  ESTFUTEGIAS  LAS  CUALES
HAN    IMPACTADO    DE    MANERA   DIRECTA   A   LA
SOCIEDAD. Y CONSIDERO QUE FALTA MUCHO POR
HACER    Y    PROBABLEMENTE    ALGUNAS    ÁREAS
DEBAN    AMPLIAR    LA    INFORMACIÓN    CON    LAS
COMPARECENCIAS,    SI    LA    ASAMBLEA    ASÍ    LO
CONSIDERA,       SIN       EMBARGO,       DE       MANERA
PARTICULAR SE  LES  INFORMA QUE  UNA VEZ QUE
SEAN   ENTREGADO   EL  TRIMESTRE   SE   INICIARA
CON   LOS   PBR   (PRESUPUESTOS   BASADOS   EN
RESULTADOS)   CON   LAS   ÁREAS,    PARA   PODER
HACER     LA     PROPUESTA     DEL     PRESUPUESTO
FISCAL  2023.  AGFUDECERLES   NUEVAMENTE  SU
RESPALDO   PARA   ESTA   ADMINISTRACIÓN.   Y   A
TITULO  PERSONA  PRESIDENTE  SIGA  CONTANDO
CON      ESTE      DIALOGO      ESTA     APERTURA     Y
RESPALDO,    CUANDO    LAS    COSAS    SE    ESTÁN
HACIENDO BIEN SEGUIREMOS POR ESE CAMINO Y
CUANDO     NO,     SABEMOS     QUE     CON     USTED
CONTAMOS    CON    APERTURA    PARA    EXPONER
NUESTRAS IDEAS PAFU MEJOFtAR.

HACE USOS DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL
PARA  MENCIONAR  QUE   ES   GFtATO  SABER  QUE
ESTA     ASAMBLEA     VAMOS     DE     LA     MANO     Y
APRENDEMOS  UNOS  DE OTROS,  CON  PERSONAS
MUY    PREPARADOS    QUE     HOY    INTEGRAN     LA
ASAMBLEA, AUN Asi, EL EMPEÑO QUE SE PONE EN
EL   TRABAJO   NO   SERÁ   SUFICIENTE   POR   ESO
DEBEMOS  TRABAJAR  MAS  Y  HACER  LAS  COSAS

Palaclo Munlc¡pal Sedor tlulzache San Agustín Tlax¡aca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647LLLJ         L-



UNTAMIENTO
"El gobiemo es de todos"

CADA  VEZ  MEJOR.  AGRADEZCO  ESTE  APOYO  Y
SIÉNTANSE  CON  LA CONFIANZA  DE  SI  YO  ESTOY
MAL ME LO HAGAN SABER, NO SOY UNA PERSONA
QUE   SE   CIERRE   Y   SE   QUE   CON   LA  SUMA   DE
VOLUNTADES    SE    PUEDEN    LOGFU\R    GRANDES
COSAS.

SE  SOLICITA  SIRVAN  LEVANTAR  LA  MANO  QUIEN
ESTÉ A FAVOR DE LA APROBACIÓN  DE LA GLOSA
DEL    SEGUNDO    INFORME    DE    GOBIERNO    DEL
PRESIDENTE   MUNCIPAL   EL   C.   BELÉN   ARTURO
HERNÁNDEZ MÁXIMO,

REGIDORA

C. Mario Mattir`ez Pórez
REGIDOR

Lic. Francisco Albeno Flores Sánchez
REGIDOR

C.D. Yosonia Olvera Sánchoz

REGIDOFU

13 VOTOS A FAVOR
0 VOTOS EN CONTFU
0 ABSTENCIONES

POR   UNANIMIDAD   DE   LOS   PRESENTES   QUEDA
APROBAD0  EL  PRESENTE  PUNTO,  CONVINIENDO
EL SIGUIENTE ACUERDO:

ACUERDO:    APROBACIÓN    DE    LA    GLOSA    DEL
SEGUNDO      INFOF"E       DE      GOBIERNO      DEL
PRESIDEl\ITE   MUNCIPAL  EL  C.   BELÉN  ARTURO
HERNÁNDEZ MÁxllvIO.

9. ASUNTOS GENEFtALES

HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA   SINDICO   MUNICIPAL
GLORIA     KARLA     SANDOVAL     MOCIÑOS     PAfu
MENCIONAR QUE EL PASADO LUNES RECIBIO UNA
COMISIÓN DE LA COMUNIDAD DE SAN JUAN SOLIS
DONDE    SOLICITABAN    TENER    UNA    MESA    DE
TRABAJO     CON      LOS      INTEGRANTES     DE     LA
ASAMBLEA Y CON SU  SERVIDORA,  ESTA MESA DE
TRABAJO  SE  TRATO  SOBRE  EL  PREDIO  QUE  SE
ENCUENTRA  A  UN  COSTADO  DE  LA  IGLESIA  DE
SAN   JUAN   SOLÍS,   PIDEN   CIERTA   INFORMACIÓN
QUE  SOLICITARON  A  DIFERENTES  ÁREAS  Y  QUE
ELLOS  HAN  ESTADO  HACIÉNDONOS  LLEGAR  LAS
RESPUESTAS   Y  ASI   MISMO   NOSOTROS   PODER
RESPONDER  DE  MNERA  GENERALIZADA.   ESTA
COMISIÓN  SOLICITA UNA MESA DE TRABAJO CON
TODOS     LOS     REGIDORES,     SOLICITANDO    UNA
FECHA.  A  LO  QUE  SE  LES  RESPONDIO  QUE  NO
ESTABA   EN   POSIBILIDAD   DE   DAR   UNA   FECHA
HASTA   EN   TANTO   NO   SE   CONSENSARA   CON
TODOS USTEDES, ELLOS SOLICITAN ESTA MENSA
DE      TRABAJO      PARA     CONOCER     CON      QUE
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``El gobiemo es de todos"

DOCUMENTACIÓN CONTAMOS,  SI LO RECUERDAN
HACE  TIEMPO  SE  TUV0  YA  UNA  REUNIÓN  CON
0TRA   COMISIÓN   REFERENTE  AL   MISMO   TEMA,
DONDE ASISTIERON  INTEGRANTES DE LA IGLESIA
Y  EL  PÁRROCO  DE AQUEL  ENTONCES  EL  PADRE
MARCIANO.   A  LO   QUE   SOLICITAMOS   EL  APOYO
DEL JUR(DICO DEL AYUNTAMIENTO, DR. EDUARDO
TREJO       LINO       QUIEN       NOS       DARÁ       MAYOR
INFORMCIÓN.

HACE  USO  DE  LA  VOZ  EL  DR.   EDUARD0  TREJO
LINO  PAFU MENCIONAR QUE  LA REUNIÓN  PREVIA
QUE SE TUVO CON LA COMISIÓN EN INTEGRANTES
DE LA IGLESIA SE LES HIZO SABER QUE LA MEJOR
MANERA   DE   REsoLVER   ESTE   TEMA   EFm   CoN
DOCUMENTOS QUE ACREDITARAN LA PROPIEDAD,
YA QUE LOS DOCUMENTOS EXISTEN, LOS CUALES
SE  ENCUENTFUN  EN  EL  INDMBIN  (lNSTITUTO  DE
ADMINISTRACIÓN      Y      AVALÚOS       DE       BIENES
NAC I ONALES)         A         ESTE          I NSTITUTO          LE
CORRESPONDE   TODOS   LOS   BIENES   QUE   SON
RELATIVOS AL ESTADO Y TAMBIÉN A LOS QUE SON
ASIGNADOS   PARA  LAS   IGLESIAS.   SI   EXISTE   UN
TITULO  DE  PROPIEDAD  A  FAVOR  DE  LA  IGLESIA,
TIENEN REGISTRO, SOLO FALTA DETERMINAR LAS
MEDIDAS  Y  COLINDANCIAS,  A  L0  QUE  SUGIERE
QUE      HASTA     EN      TANTO      SE     TENGA      ESE
DOCUMENTO  SE  ASIGNE   UNA  FECHA   PAFU   LA
MESA DE TFUBAJ0 CON  LOS CIUDADANOS,  ESTE
TFUMITE SOL0 LO PUEDE REALIZAR QUIEN TENGA
UN  INTERÉS JURIDICO POR PARTE DE LA IGLESIA,
PERO  TENDRIAMOS  QUE  VER  QUIEN   DE  ELLOS
DENTRO     DE     LA     IGLESIA     REALIZAFU     DICHO
TRÁMITE. Y POR PARTE DE LA PRESIDENCIA YA SE
NoS ACREDITo  EL  INTERÉs JURIDlco  pAFm QUE
PODAMOS        TENER        ACCESOS        A        ESOS
DOCUMENTOS,   ESTAMOS  A   DIAS   DE   PODERLO
RESOLVER ESPERANDO EN UN PAR DE SEMANAS
PODAMOS   CONTAR  CON   ELLA,   NOS   LA   HARÁN
LLEGAR  DE  MANERA  DIGITAL,  ASÍ  COMO  FISICA,
ENTONCES TENIENDO ESTA DOCUMENTACIÓN, SE
POD RÁ            HAC E R            EL            LEVANTAM I E NTO
CORRESPONDIENTE   Y    PODER   ACREDITAR    DE
QUIEN ES LA PROPIEDAD.

HACE   US0   DE   LA  VOZ   EL   REGIDOR   PATRICIO
OLVEFU  BAUTISTA  PARA  MENCIONAR  QUE  PARA
ESTA  MESA  DE  TRABAJO  QUE  SOLICITAN  Y  CON
BASE   A    LO    QUE    EXPUSO    EL    JURIDICO    DEL
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C.D. Yesenia Olvera Sánchez

C. Gloria Lizbeth Ceión Angeles
REGIDORA

AYUNTAMIENTO,  SE  LES  TENDRÁ  QUE  DAR  UNA
CONTESTACIÓN  PARA  DEFINIR  EL  DÍA.  Y  PODER
SABER  LOS  TEMAS  PUNTUALES Y  LA  BÚSQUEDA
DE   DOCUMENTOS   QUE   EXISTEN   DENTRO   DEL
MUNICIPIO   SI   SE   CUENTAN   CON   ELLOS.   PARA
PODER DARLES UNA RESPUESTA.

HACE  USO  DE  LA  VOZ  IA  SINDICO  LIC.   GLORIA
KARLÑA   SANDOVAL   MOCIÑOS   PARA   MENCIONA
QUE     LA     COMISION      DE     SAN      JUAN     SOLIS
INGRESASRON    UN    OFICIO    DONDE    SOLICITAN
INFORMACIÓN    A    DIFERENTES    ÁREAS    COMO,
OBRAS PÚBLICAS,  ECOLOGIA,  PROTECCIÓN CIVIL,
OFICIALIA      MAYOR,      PRESIDENTE      MUNICIPAL,
SINDICO Y ASAMBLEA MUNICIPAL, EN LOS CUALES
CADA   UNA  DE   ESTAS  ÁREAS   ESTÁ  DANDO   SU
CONTESTACIÓN, ASI MISMO SE LES INFORMA QUE
SE  ESTA  INTEGRANDO  UNA CARPETA  EXCLUSIVA
PARA  ESTE  TEMA  DONDE  SE  RECOPILA TODA  LA
INFORMACIÓN   QUE  SER  POSEE   DENTRO   DE   LA
PRESIDENCIA PAFm PODER  DAR  UNA OPORTUNA
CONTESTACIÓN.    Y    SUGIERE    QUE    ANTES    DE
LLEGAR    A    LA    MESA    DE    TRABAJO    CON    LA
CIUDADANIA SE HAGA UNA MESA DE TRABAJO DE
LA ASAMBLEA PAFU\ PODER PROFUNDIZAR SOBRE
ESTE TEMA.

HACE   USO   DE   LA   VOZ   EL   REGIDOR   HÉCTOR
FRANCISCO       GUTIÉRREZ       GUTIÉRREZ       PARA
MENCIONAR QUE  ES  UN TEMA MUY COMPLICADO
PARA   RESOLUCIÓN   YA   QUE   ES   UN   TEMA   DE
INTERÉS      SOCIAL      QUE      PUEDE      PROVOCAR
CONTROVERSIA,  SIN  EMBARGO,  EN  LOS  ÚLTIMOS
40    AÑOS    QUIEN    HA    TENIDO    POSESIÓN    DEL
PREDIDO HA SIDO EL PUEBLO, Y SE DEBE TOMAR
A CONSIDEFUCIÓN.

HACE     USO     DE     LA    VOZ     EL    JURIDICO     DEL
AYUNTAMIENTO DOCTOR HEDUARDO TREJO LINO
Y MENCIONA QUE SI SE DEBE TOMAR EN CUENTA
ESTE   PUNTO,   PERO   HASTA   EL   MOMENTO   NO
DEBEN  PRONUNCIARSE  HASTA  N0  TENER  UN  SU
PODER   LOS   DOCUMENTOS   QUE  ACREDITEN   LA
PROPIEDAD,    HACER    UN    ANÁLISIS    DE   AMBAS
COMISIONES  Y  LA  ÚNICA  MANERA  DE  LLEGAR  A
UNA SOLUCIÓN ES CON DATOS CONCRETOS.

HACE   USO   DE   LA  VOZ   EL   SINDICO   MUNICIPAL
PARA  MENCIONAR  QUE A  RAIZ  DE  LO  EXPUESTO
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SE  LE  INFORMARÁ A  LA CIUDADANIA  QUE  HASTA
CONTAR  CON  LA  INFORMACIÓN  SE  LES  DARÁ  LA
FECHA EXACTA PARA SU MESA DE TRABAJO.

EN OTRO ORDEN  DE  IDEAS  HACE  USO  DE LA VOZ
EL  REGIDOR  PATRICIO  OLVERA  BAUTISTA  PARA
MENCIONAR  EL  D[A  MIÉRCOLES  6  DE  OCTUBRE
DURANTE  EL  RECORRIDO  DE  UNA APERTURA  DE
OBRAS,       EN       LA       ORIENTAL       DE       ZAPATA
MANIFESTARON     SOBRE     EL     TEMA     DE     SUS
sonRES,  BuscANDo LA CERTEZA juRIDICA, yA
QUE COMO SE SABE ES UNA ZONA EJIDAL. SOBRE
ESTE     TEMA     SE     TIENE      LAS     COPIAS      DEL
RESOLUTIVO   DE   UN   JUICIO  AGRARIO.   EL   CUAL
PONE   A   DISPOSICIÓN   DEL   PLENO   Y   AL   ÁREA
JURIDICA      PARA      DAR      SEGUIMIENTO,      CABE
MENCIONAR  QUE  YA  SE  HAN  TENIDO  MESAS  DE
TRABAJO  CON  LA PROCURADURIA AGRARIA Y  SE
VA AVANZANDO  SOBRE  EL TEMA,  SIN  EMBARGO,
ES   IMPORTANTE   QUE   ESTEMOS   AL   TANTO   DE
ESTE  PROCESO.  PARA  RESUMIR,  DA  LECTURA A
UNO  DE  LOS  PUNTOS  DE  ESTE  RESOLUTIVO,  "LA
COLONIA     NUEVA     ORIENTAL    SE     ENCUENTRA
UBICADA  DENTRO  DE  LA  AMPLIACIÓN  DE  SANTA
MARÍA   AJOLUAPAN    MUNICIPIO    DE    HUIPOXTLA
ESTADO DE MÉXICO, LOS TERRENOS EJIDALES SE
LOCALIZAN    DENTRO    DEL    MUNICIPIO    DE    SAN
AGUSTÍN TLAXIACA ESTADO DE HIDALGO, SIENDO
LOS  SOLICITANTES  HIJOS  DE  EJIDATARIOS  DEL
POBLADO  ANTES   MENCIONADO."  SE  PA;SA  UNA
COPIA AL ÁREA JURIDICA PARA SU ANÁLISIS. HACE
MENCIÓN   QUE   YA   EXISTE   UN   POLIGONO   Y   SE
TIENE       INFORMACIÓN       DONDE      TODOS       LOS
SOLARES   QUE   SE   ENCUENTRAN   EN   LA   NUEVA
ORIENTAL  DE  ZAPATA  SE   ENCUENTRAN   EN   UN
POLÍGONO    QUE    PERTENECE    A    LO    QUE    SU
MOMENTO FUE SANTA MARIA AJOLUAPAN.

EN  OTRO ORDEN  DE  IDEAS  HACE  USO DE  LA VOZ
EL     SiNDICO     MUNICIPAL     LIC     GLORIA     KARLA
SANDOVAL  MOCIÑOS  PARA  MENCIONAR  QUE  SE
ENCUENTRA EL SEÑOR PEDRO CASTRO CABREFU
QUIEN   DONÓ  A  LA  PRESIDENCIA  MUNICIPAL  UN
ESTUDIO  HIDROLÓGICO  AL  IGUAL  QUE  ALGUNAS
FOTos QUE sE ENcuENTFmN coLocADAs EN LA
SALA  DE  CABILDO  Y  ALGUNAS  OFICINAS   PARA
QUE      LAS      PERSONAS      QUE      NOS      VISITEN
RECUERDEN  COMO  ERA  SAN  AGUSTÍN  TLAXIACA
ANTES. lNVITAN A PASAR AL SEÑOR PEDRO PARA
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Hornándoz Máximo

Lic. Francisco Alberto Flores Sánchez
REGIDOR

C.D. Yes®nia Olvera Sánchez

REGIDORA

LA    ENTREGA    DEL    DOCUMENTO    DE    MANERA
OFICIAL.

RESEÑA     SEÑOR     PEDRO     CASTRO     CABRERA
CARPINTERO,     HISTORIADOR    DE    AGUAMIEL    Y
PULQUE,   ORIGINARIO   DEL   BARRIO   MEXIQUITO,
SAN    AGUSTiN   TLAXIACA    HIDALGO.    EL   SEÑOR
HACE  ENTREGA  DEL  ESTUDIO  HIDROLÓGICO  EL
CUAL    SE    ENCUENTFU    EN    EL    ARCHIVO    DE
CONSULTA      A      RESGUARDO      DE      ASAMBLEA
MUNICIPAL.   ASI   MISMO   EL   PRESIDENTE   BELÉN
ARTURO HERNÁNDEZ MÁXIMO HACE ENTREGA DE
UNA FOTOGRAFIA ENMARCADA AL CIUDADANO.

HACE     USO     DE     LA    VOZ    LA    SINDICO     PARA
MENCIONAR        QUE       YA       SE        PUBLICÓ        LA
CONVOCATORIA     PAFU     LLEVAR    A     CABO     EL
HOMENAJE   A   LOS   FALLECIDOS   POR   COVID   Y
RECORDAD   A   LA  CIUDADANIA   QUE   QUIEN   AUN
QUIERA  REGISTRAR  A  SUS  FALLECIDOS  PODRÁ
HACER DES DE LOS SITIOS OFICIALES.

HACE  USO  DE  LA  VOZ  EL  REGIDOR  FFUNCISCO
ALBERTO FLORES SÁNCHEZ PARA PREGUNTAR SI
YA  SE  HABIA  DESIGNADO  DONDE  SE  LLEVARÁ A
CABO   ESTE   HOMENAJE  A   LO   QUE   LA   SINDICO
MUNICIPAL  LE  RESPONDE  QUE  SE COLOCARÁ EN
EL PANTEÓN MUNICIPAL.

HACE  USO DE  LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL
PARE     MENCIONAR     QUE     SERÍA     IMPORTANTE
TAMBIÉN HACER UNA CAPSULA DEL TIEMPO PAFU
QUE EN 30 AÑOS LAS PERSONAS SEPAN CÓMO SE
VMÓ ESTA PANDEMIA EN EL MUNICIPIO.

HACE   USO   DE   LA   VOZ   EL   REGIDOR   PATRICIO
OLVERA  BAUTISTA  PAFLA  MENCIONAR  QUE  OTRA
OPCIÓN  SE  PODRiA  CONTEMPLAR  COLOCAR  EL
MONUMENTO EN LA PIAZA PRINCIPAL.

HACE  USO DE  LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL
PARA   MENCIONAR   QUE   LA   REGIDORA   GLORIA
LIZBETH CERON ÁNGELES SOLICITÓ IA DONACIÓN
DE  MUEBLES  QUE  YA  NO  SE  OCUPARAN   PARA
ASIGNAR   ALGUNAS   ESCUELAS.    POR   ELLO    ES
URGENTE DARLOS DE BAJA 0 EN COMODATO.
A  LO  QUE  EL  JURIDIC0  DEL  AYUNTAMIENTO  EL
DOCTOR  EDUARDO  TREJO  LINO  MENCIONA  QUE
TAMBIÉN    SE    LE    HAN    HECHO   SOLICITUDES   A

Palacio Municipal Sector Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647TT-- 12



NTAMIENTO
``El gobierno es de todos"

0 H®mández Ivláximo
uNICIP ONSTITUCIONAL

Lic. Fraf`cisco AII)erto Flores Sánchez
REGII"

C.D. Yesenia Olvera Sánchez

ALGUNAS      DELEGACIONES      QUE      ESTÁN      EN
SITUACIONES PRECARIAS.

HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA   SINDICO   MUNICIPAL
PARA MENCIONAR QUE YA LE HABIA COMENTADO
CON    ANTERIORIDAD   A    LA    REGIDORA    GLORIA
LIZBETH  CERÓN  ÁNGELES  QUE  LES  PERMITIERA
YA  QUE  SE  TENIAN   QUE   HACER   PRIMERO   LAS
DEPRECIACIONES               Y               CONCILIACIONES
FINANCIEFUS     Y     TENIAN     QUE     COINCIDIR     EL
INVENTARIO    FISICO    Y    FINANCIERO    Y    ES    UN
PROCESO  TARDADO.  NO  SE  PUEDE  PASAR A  LA
BAJA  DE  BIENES  EN  TANTO  NO  SE  HAGA  ESTE
PROCEDIMIENTO,  Y  AUN  NO  SE  SABE  SI  TODAS
LAS  ÁREA  ESTÁN  BIEN  EQUIPADAS  0  ALGUNOS
ESCRITORTIOS AUN  SE  OCUPARÁN,  PERO  SE  LE
TENDRÁ       QUE        DAR        PRIORIDAD       A       LAS
DELEGACIONES,.      QUIENES       SON       ÓRGANOS
AUXILIARES,       Y       POSTERIORMENTE      A       LAS
ESCUELAS.       ESTE      TEMA       SE       LES       HABiA
COMENTADO  YA A  LA  REGIDORA GLORIA CERÓN
ÁNGELES Y A IA REGIDOFU\ SABINA HERNÁNDEZ
SANTANA    PRESIDENTA    DE    LA    COMISIÓN    DE
EDUCACIÓN.

10.   CLAUSURA   DE   SESIÓN.   SIENDO   LAS   12:23
HORAS  DEL  D¡A  06  DE  OCTUBRE  DEL  PRESENTE
AÑO SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE
ESTA    SESIÓN    ORDINARIA    Y    DANDO    PREVIA
LECTURA A LO ANTERIOR, LO FIRMAN AL MARGEN,
LOS     QUE     EN     ELLA     INTERVINIERON     Y     ASI
QUISIERON HACERLO.

REGllmFU
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